



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 003 - DGSA/CSAM/IFB, DE 12 DE MARÇO DE 2014

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO
SOCIOCONÔMICA PARA O PROGRAMA AUXÍLIO-PERMANÊNCIA VINCULADO A
POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 1º SEMESTRE/2014- *CAMPUS*
SAMAMBAIA**

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA – IFB, nomeada pela portaria nº 1213, de 13 de novembro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 06 de dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve publicar a RETIFICAÇÃO do Cronograma do Processo de Avaliação Socioeconômica para o Programa Auxílio-Permanência do *Campus* Samambaia referente ao Edital nº 003/DGSA/CSAM/IFB, de 12 de março de 2014, conforme a seguir:

I – ONDE SE LÊ:

3. DA INSCRIÇÃO NO PROGRAMA

3.1. A inscrição para solicitar o Auxílio-Permanência será realizada pelo aluno que deverá preencher o formulário eletrônico de avaliação socioeconômico disponível no site do IFB no endereço eletrônico www.ifb.edu.br, conforme cronograma disponível na tabela 02.

Cronograma	
Período de Inscrições	13 a 23/03
Entrega da documentação	24/03 a 02/04
Resultado Preliminar	17/04
Recurso	22 e 23/04
Análise do recurso	24 e 25/04
Resultado final	28/04

Tabela 02. Cronograma



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

I – LEIA-SE:

3. DA INSCRIÇÃO NO PROGRAMA

3.1. A inscrição para solicitar o Auxílio-Permanência será realizada pelo aluno que deverá preencher o formulário eletrônico de avaliação socioeconômico disponível no site do IFB no endereço eletrônico www.ifb.edu.br, conforme cronograma disponível na tabela 02.

Cronograma	
Período de Inscrições	13 a 23/03
Entrega da documentação	24/03 a 02/04
Resultado Preliminar	13/05
Recurso	14 e 15/05
Análise do recurso	16/05
Resultado final	19/05

Tabela 02. Cronograma

Brasília, 13 de maio de 2014

ORIGINAL ASSINADO
NELI TEREZINHA DA SILVA
Diretora-Geral do *Campus* Samambaia
Portaria IFB nº 1213, de 13 de novembro de 2012